

муниципальное дошкольное образовательное учреждение

детский сад № 7

ТРАДИЦИЯ «ГОСТЬ ГРУППЫ»

ТЕМА: ВИДЫ СПОРТА. ХОККЕЙ.

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОБЛАСТЬ: «Познавательное развитие»

Разработчик:

Лихачева Анна Викторовна, воспитатель

Встреча с папой. Яковлев Евгений Александрович.

Цель: знакомство детей с таким видом спорта как «хоккей», атрибутами этого вида спорта.

Задачи:

- расширять знания детей об особенностях зимних видов спорта
- способствовать пониманию детьми важности и необходимости занятий спортом
- развивать память, любознательность, логическое мышление, способность делать выводы
- сформировать понятие важности занятий спортом для укрепления здоровья
- расширять словарный запас детей (атрибуты для хоккея)
- воспитывать у детей потребность в занятиях спортом

Ход: в группе на столе лежат иллюстрации с разными видами спорта

Воспитатель: Ребята, перед вами лежат картинки, на которых вы видите разные виды спорта, назовите их... (ответы детей)

Правильно, теперь назовите, что относится к летним видам спорта, а что к зимним? (ответы детей)

Вот вы много всего назвали, а сейчас мы с вами поговорим об одном из видов зимнего спорта, о хоккее, и о нём нам расскажет наш гость, папа Егора Яковлева, Евгений Александрович!

(входит гость)

Гость: Здравствуйте, ребята, я папа Егора, меня зовут Женя, я раньше занимался хоккеем, а теперь хоккеем занимается и Егор, что вы знаете о хоккее? (ответы детей)

Вы много всего мне рассказали, а теперь я вам расскажу. Хоккей с шайбой появился как спортивная игра в Канаде, но сначала играли мячом и клюшками на траве, а потом стали играть на льду, придумали правила игры, сначала шайбы была деревянная, а потом стала резиновой. В начале в игре всего 7 игроков, заменять можно было только тех игроков, которые получили травму, но потом количество игроков уменьшили до 6 человек и стали возможны замены не только из-за травмы. Каждому игроку был присвоен номер, сейчас даже в хоккее допускается силовая борьба, (весь рассказ взрослого сопровождается показом картинок или слайдов). Если игроки начинают нарушать правила, они отправляются на скамейку штрафников, поэтому нужно играть честно!

Хоккей является очень травмоопасным видом спорта, поэтому большое внимание уделяется защитной экипировке (появляются иллюстрации, и гость также демонстрирует наглядно), Это

-Клюшка, при помощи её спортсмены перемещают шайбу

-Коньки, ботинки с прикреплёнными к ним металлическими лезвиями, используются для передвижения по льду

-Раковина для защиты от попадания шайбы и от травм

-Шлем для защиты головы, Наколенники, Налокотники

-Нагрудник для защиты грудной клетки

-Перчатки (Краги)

-Капа для предотвращения травмы зубов

-Хоккейные шорты

-Защита горла

-Свитер и гамаши

-Ловушка-перчатка

Гость: А теперь мы с вами поиграем в Игру, среди множества предметов на картинках выберите то, что нужно для игры в хоккей.

Игра «Что нам нужно для хоккея»

Гость: Ребята, вы Молодцы, все предметы правильно выбрали.

Хоккей он очень трудный спорт,

Не каждый для него готов,

Хоккей он точно же для смелых,

Весёлых, добрых и умелых!

Теперь вы очень много всего знаете о хоккее, мы всех мальчиков приглашаем прийти во Дворец Спорта «Полёт» на тренировку по хоккею, может Вам понравиться и вы будете заниматься!

Воспитатель: Ребята, перед вами лежат альбомные листы, карандаши, давайте каждый из вас нарисует Предмет хоккейной экипировки, который вам больше всего понравился и нашему гостю будет приятно!

(дети рисуют предметы, раскрашивают их)

Воспитатель: Теперь у нас есть ваши яркие, красивые рисунки, которые посвящены хоккею. Давайте скажем нашему гостю, Евгению Александровичу, большое спасибо. Приходите к нам ещё!

